## Городская акция «Вода и жизнь» продолжается!



В рамках мероприятий по экологическому просвещению и повышению уровня экологической культуры жителей города Хабаровска муниципальной программы «Улучшение экологического состояния городского округа «Город Хабаровск» на 2021 - 2025 годы», с целью формирования культуры рационального водопотребления у детей и подростков города в городе Хабаровске продолжаются конкурсы акции «Вода и жизнь».

В едином городском уроке «Вода России» на 28 декабря 2022 года приняло участие 1062 учащихся из 18 образовательных учреждений города.

Ребята познакомились со свойствами и качествами воды, определили воду как драгоценность. Занятия прошли по темам: «Какую воду можно считать чистой и безопасной?», «Способы получения чистой воды: технологии и привычки», «Сбережём дар природы», «Водный след», «Чистые реки»





Учащиеся младших классов провели опыты: «Загрязнение и очистка воды», «Чистая вода против грязной», «Применение воды разного качества», «Прозрачность и чистота», «Растворимость веществ в воде», «Загрязнение и очистка воды». Ребята среднего и старшего школьного возраста провели эксперименты по темам «Моделирование загрязнения», «Проектирование и конструирование фильтра, составление

Конкурсы в рамках акции «Вода и жизнь» продолжаются: конкурс методических

гипотезы и фильтрация воды».

разработок «Без воды нет жизни на Земле», отчёт об экологическом мероприятии «Декада водосбережения», конкурсы рисунков и социальной рекламы.

Информация для участия в акции расположена на сайте МАУ ДО ДЭЦ «Косатка» <a href="https://deckosatka.ippk.ru/">https://deckosatka.ippk.ru/</a>



Ссылка на Положение акции: <a href="https://disk.yandex.ru/i/dVjpZEek6QbbKg">https://disk.yandex.ru/i/dVjpZEek6QbbKg</a>